
    
    ПОМОЋНИЦА МИНИСТРА   

др  ЈАСМИНА БЕНМАНСУР   

  

Јасмина Бенмансур је доктор правних наука.    

 

 

Има положен државни стручни испит и правосудни испит.   

У Министарству државне управе и локалне самоуправе је од његовог оснивања. 

Децембра 2006. године je први пут постављена је на положај помоћника министра 
за државну управу и локалну самоуправу. Руководила је секторима надлежним 
за области матичне књиге, слобода удруживања, права националних мањина и 
систем државне управе.  

На положај помоћника министра државне управе и локалне самоуправе – 
руководиоца Сектора за стручно усавршавање, постављена је децембра 2017. 
године. 

Имала је активну улогу у реформским процесима успостављања новог система 
стручног усавршавања у јавној управи Републике Србије и оснивању Националне 
академије за јавну управу. 

Руководила је припремом и спровођењем стратегија развоја и законских прописа, 
као и развојних пројеката у готово свим областима у делокругу Министарства.  

Посебно се издвајају пројекти у оквиру којих су успостављени електронска 
службена евиденција о личном стању грађана – централни систем матичних 
књига, за које је Министарство 2010. и 2015. године  добило главну награду 
Јединственог информатичког савеза Србије – DISKOBOLOS у категорији 
Услуге, као и Систем за подршку управном одлучивању, организовање и 
спровођење стручних испита из делокруга Министарства, прво G2G софтверско 
решење у јавној управи.   

Такође, руководи програмом Студентска стручна пракса у јавној управи, за који 
је Министарство државне управе и локалне самоуправе у 2022. години, у 
конкуренцији више од 50 пројеката управа земаља Западног Балкана, награђено 
Специјалном наградом Регионалне школе за јавну у праву (ReSPA) и 
OECD/SIGMA, за Оснаживање и запошљавање младих. 

Члан је Владиног Савета за стручно усавршавање запослених у јединицама 
локалне самоуправе и Програмског савета у Националној академији за јавну 
управу. 

Остварила је учешће на значајном броју домаћих научних и стручних скупова, 
као и предавања по позиву на научним скуповима међународног карактера. 
Објавила је више публикација, стручних и научних радова 
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